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Ponuda	za	integrirane	
telekomunikacijske	usluge	
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PROFIL	TVRTKE	
	

Tvrtka	SIGNUM	Telekomunikacije	d.o.o.	je	hrvatski	alternativni	Operator	fiksne	telefonije	nastao	s	

ciljem	da,	malim	i	srednjim	poslovnim	korisnicima,	ponudi	optimalna	telekom	rješenja	i	usluge.		

Kao	tvrtka	koja	se	i	sama	razvija	u	složenom	ekonomskom	okruženju,	dobro	poznajemo	izazove,	

realne	potrebe	ali	i	mogućnosti	domaćih	poslovnih	korisnika.			

Predanom	fokusiranošću	na	inovativna	telekomunikacijska	rješenja	i	usluge,	sposobni	smo	riješiti	i	

najsloženije	zadatke	koji	se	pred	nas	postave,	a	sve	u	cilju	optimizacije	troškova	poslovanja	kao	i	

povećanja	produktivnosti	poslovnih	subjekata.	

Složene	gospodarske	prilike	u	zemlji	za	nas	su	samo	dodatni	izazov	kako	bismo	dokazali	da	se	

pametnim	integriranim	rješenjima	mogu	postići	velike	uštede	na	telekom	troškovima,	kako	u	malim	

tvrtkama	od	samo	nekoliko	zaposlenih	tako	i	u	velikim	sustavima	koja	posluju	u	više	zemalja	i	koja	će	

zasigurno	cijeniti	naše	Cloud_PBX	rješenje	kojim	se	sve	poslovnice,	bez	obzira	što	se	možda	nalaze	u	

više	zemalja,		povezuju	u	sustav	besplatne	interne	telefonije.	

Suradnja	s	velikim	inozemnim	telekom	tvrtkama	daje	nam	mogućnost	da	za	svoje	korisnike	

osiguramo	najpovoljnije	cijene	terminacije	poziva	prema	europskim	i	svjetskim	destinacijama	kao	i	da	

im	omogućimo	zakup	korištenje	geografske	numeracije	gotovo	svih	većih	gradova	svijeta,	čime	se	

globalizacija	poslovanja	realizira	na	najbolji	mogući	način.		

Koristimo	se	najmodernijim	telekomunikacijskim	tehnologijama	kako	bismo	našim	korisnicima	

osigurali	širok	spektar	rješenja	i	usluga	prilagođenim	upravo	njima,	s	naglaskom	na	stručnost,	

transparentnost	i	brzinu	odaziva	tehničke	podrške	kod	mogućih	problema.	

Korisniku	osiguravamo	kontinuiranu	podršku	i	direktan	kontakt	s	našim	stručnim	timom,	koji	je	u	

svakom	trenutku	upućen	u	specifičnosti	njegovog	telekomunikacijskog	rješenja.	

Stalnim	ulaganjem	u	razvoj	i	nove	tehnologije,	u	mogućnosti	smo	našim	klijentima	osigurati	

najkvalitetniju	uslugu	uz	najmanje	moguće	troškove!		

Posvetite	se	Vašem	poslovanju,	brigu	o	telekomunikacijama	povjerite	stručnjacima!																	
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ŠTO	SVE	NUDIMO?	

1. GOVORNE	USLUGE	

Business	Trunking	(SIP	Trunking)	
Naša	usluga	Business	Trunking	omogućava	spajanje	vaše	postojeće	kućne	IP	Centrale	na	SIGNUM	
govornu	mrežu	putem	SIP	telekomunikacijskog	protokola,	bez	dodatnih	ulaganja	u	opremu.	

Usluga	je	namjenjena	tvrtkama	koje	žele	implementirati	najmodernije	komunikacijsko	rješenje	te	
pritom	ostvariti	značajne	uštede	na	telefoniranju	u	zemlji	te	osobito	prema	inozemstvu.	

	

Putem	SIP	Trunkinga	moguće	je	povezati	poslovne	jedinice	tvrtke,	na	proizvoljno	mnogo	lokacija	te	
tako	realizirati	sustav	besplatne	interne	telefonije	na	razini	cijele	kompanije.	

Unaprijed	se	određuje	potreban	broj	govornih	kanala	(istovremenih	poziva)	prema	javnoj	govornoj	
mreži	a	slučaju	potrebe,	njihov	broj	se	jednostavno	poveća,	kod	povećanja	obima	poslovanja.	

Ova	usluga	uključuje	besplatan	prijenos	telefonskih	brojeva	javne	numeracije	s	postojećeg	Operatora	
a	prema	potrebi	i	dodjelu	dodatnih	brojeva	iz	naše	numeracije	uključene	u	cijenu	usluge.			

Važno	je	napomenuti	da	kod	nas	možete	povoljno	nabaviti	ili	pak	unajmiti	svu	potrebnu	ICT	opremu,	
od	Asterisk	baziranih	IP	centrala	pa	do	svih	vrsta	IP	telefona	i	GSM	gateway	uređaja.		

Prednosti	integracije	i	korištenja	telekom	usluga	od	strane	jedne	te	iste	tvrtke	su	višestruke!			
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Cloud_PBX		(IP	Centrex)	
Cloud_PBX	je	zapravo	usluga	virtualne	centrale,	namjenjena	korisnicima	koji	nemaju	vlastitu	kućnu	
centralu	a	imaju	potrebu	za	njenim	funkcijama,	bez	kojih	je	poslovanje	danas	praktično	nezamislivo.	

Ova	usluga	nudi	kompletno	telekomunikacijsko	rješenje	u	oblaku,	bazirano	na	IP	telefoniji	a	koje	u	
potpunosti	zamjenjuje	klasičnu	telefoniju	baziranu	na	zastarjeloj	Analognoj	te	ISDN	tehnologiji.	
	
Vaši	IP	telefoni,	spajaju	se	putem	SIP	protokola,	direktno	na	naš	Centrex	telekomunikacijski	sustav,	
čime	u	potpunosti	koristite	sve	kapacitete	i	mogućnosti	sustava	kojeg	ste	zakupili,	a	sva	proširenja	
broja	lokala	i	sl.	realiziraju	se	doslovno	kratkim	pozivom	prema	našoj	podršci	ili	slanjem	emaila.					

	

Ukoliko	od	nas	kupujete	ili	unajmljujete	IP	telefonske	aparate,	dobit	cete	ih	unaprijed	konfigurirane	i	
spremne	za	korištenje	odmah	nakon	priključivanja	na	uredsku	mrežnu	infrastrukturu	(Switch).	

Cloud_PBX	usluga	također	uključuje	besplatan	prijenos	vaših	telefonskih	brojeva	javne	numeracije	s	
postojećeg	Operatora	kao	i	dodjelu	dodatnih	brojeva	iz	naše	numeracije.		

Važno	je	napomenuti	da	naša	Cloud_PBX	usluga	omogućava	slanje	i	primanje	fax-eva	preko	web	
sučelja,	čime	vas	u	potpunosti	oslobađa	potrebe	za	korištenjem	zastarjelih	fax	uređaja,	a	te	funkcije	
uključene	su	u	cijenu	usluge,	temeljenu	na	količini	potrebnih	kućnih	lokala	(extenzija).	

Na	ovaj	način,	čak	i	vaši	mobilni	pametni	telefoni,	mogu	biti	lokali	u	vašem	sustavu	interne	telefonije,	
bez	obzira	dali	se	u	tom	trenutku	nalazite	u	Hrvatskoj	ili	recimo	Japanu!		

Administriranje	i	održavanje	“vaše	virtualne	centrale”,	u	potpunosti	je	u	našim	rukama,	što	vam	
omogućava	da	se	posvetite	vašem	poslovanju	a	ne	da	vodite	brigu	o	“tehnikalijama”.		
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2. KOMBINIRANE	USLUGE		

Signum_DUO	(Flat	aDSL/vDSL	+	SIP)	
Ključna	prednost	Signum_DUO	paketa	u	odnosu	na	konkurenske	ponude	je	uključen	Business	
Trunking	te	do	5	javnih	telefonskih	brojeva	uključenih	u	cijenu	osnovne	pretplate.	
Usluga	telefonije	se	realizira	putem	SIP	Trunka	s	5	govornih	kanala	na	zasebnom	PVC-u	512Kbps	a	
paketi	se	međusobno	razlikuju	samo	prema	kapacitetu	aDSL/vSDL	Interneta.			
	
Signum_DUO	WL	(Flat	WL	+	SIP	Trunk)	
S	druge	strane,	Signum_DUO	WL	paketi	sadrže	Flat	Wireless	Internet	velikog	dometa	te	Business	
Trunking	uslugu	kao	i	potrebnu	javnu	telefonsku	numeraciju	u	cijeni	pretplate.	
Uslugom	su	pokriveni	asimetrični	WL	linkovi	brzine	10/1.5Mbps	do	20/4Mbps	kao	i	simetrični	
linkovi	kapaciteta	5/5Mbps	pa	sve	do	100/100Mbps	uz	osiguravanje	javne	IP	adrese.	

	

Signum_DUO	PRO	(Optika	+	SIP	Trunk)	

Kao	vrh	ponude	pristupa	Internetu	svakako	ističemo	Optičke	linkove	velikog	kapaciteta	te	simetrične	
brzine,	koji	u	kombinaciji	sa	Business	Trunkingom	čine	Signum_DUO	PRO	pakete,	a	namjenjeni	su	
poslovnim	korisnicima	kojima	je	stalni	pristup	Internetu,	vrlo	visoka	pouzdanost	i	veliki	kapacitet	od	
krucijalnog	značenja	za	njihovo	ukupno	poslovanje.	
	
Raspoloživi	su	kapaciteti	od	5/5	Mbps	pa	do	1000/1000	Mbps	s	potrebnim	brojem	javih	IP	adresa.			


